

同行

《今日日照》

创刊一周年特刊

齐鲁晚报

2011年11月15日 星期二 编辑:李宝然 组版:焦桂娟

温情

爱情可遇而不可求,也许不经意间相遇就可以点燃爱情的火花,自《今日日照》创刊以来举办的三月三相亲会和金秋相亲会,为数以万计的青年男女提供了交流的平台,其中不少青年男女牵手成功,找到了心仪的对象。

我们关注到了当今社会大龄青年择偶难的问题,而关心读者难题,为读者着想,为读者解忧,这就是我们努力的方向。



2011年10月16日,相亲会现场互动节目丰富多彩,不少单身男女踊跃参加互动。图为现场一位男嘉宾在主持人的调动下为一名女嘉宾表演俯卧撑。本报记者 刘涛 摄

记者当红娘收获感谢

本报记者 贺超



2011年10月16日,相亲会现场互动节目上,为庆贺游戏合作成功,男嘉宾抱女嘉宾。本报记者 刘涛 摄

《今日日照》创刊以来,举办了两次相亲会:三月三相亲会和金秋相亲会。这两次大会举办的都很成功,在这期间也发生了许多感人的故事、精彩的花絮。对于我来说,最让我感动和难忘的就是,在金秋相亲会活动的第二天,我有幸获得了一封由一位母亲送来的一封感谢信。

还记得那是10月16日上午11点30分左右,在金秋相亲会活动现场——香河公园,一位五十多岁的女士来到了现场报名点。她一来到报名点,我就认出她来了,因为她曾在林海小区报名点为她的儿子报过名,当时我还和她聊过,帮助她填写过表格。

我本以为她是来现场看信息展示牌的,可是谁知她竟然走向了我。“我特地写了一封感谢信给你,谢谢你在我替儿子报名时认真的解答和帮助。”她说。

我一下子感到鼻子有点酸,想想我一周的值班,一周来蹲在林海小区只为读者们登记报名,所有的一切都是值得了。我觉得我们报纸为读者们牵线搭桥,寻找他们的有缘人,所做的一切都是值得的了。

之前为她儿子报名时,我就知道这位母亲姓张,是辽宁省抚顺市人,今年已经60岁了。还记得在林海社区报名点的时候,有一天下午,一位头发花白的老汉在报名点前停了下来,向我咨询一些相关情况,他想起来自己的一位邻居张女士,听说她的儿子今年都三十好几了,依然是单身一人,于是他便急匆匆的返回了家,把这个消息告诉了她。

没过多久,张女士就拿着证件来到了报名点,替儿子报名参加相亲会。

“儿子已经老大不小了,还没找到个对象,我可着急了!”张女士说,儿子是1977年出生,大学里面学的专业就是建筑类,毕业之后

在抚顺的一家建筑设计院工作,后来又到中石化工作,主要负责油罐建设过程中的监理,由于工地在全国都有,因此工作流动性比较强。

小刘在抚顺工作的时候,曾经跟一个老师谈恋爱,因为工作发生了调动,小刘希望女孩跟自己一起到外面发展,但是未能得到对方的同意,于是就两人分手了。

在儿子与女老师分手之后,张女士也曾经给儿子介绍了不少女孩,但由于各种原因,都没有与她的儿子继续发展下去,2007年,小刘因为工作原因来到日照工作,良好的生活环境让小刘十分喜欢,于是他便在林海社区购买了一套房子,并把父母接来日照居住。

张女士告诉我,在来日照之前,她在抚顺经商,已经有了一定的规模,得知儿子在日照买房之后,便停止手头上的生意来到了日照。小刘的性格比较内向,喜欢从事教师、会计和医护工作的女性,但是年龄不饶人,转眼已经过了谈婚论嫁的年纪,小刘却一直没有对象。看到儿子的同龄人都已经结婚生子,张女士心里面很着急。

在和她交谈中我了解到,小刘之前也曾经花钱参加过类似的相亲活动,但是收效不明显。听说本报举办金秋相亲会,而且不收取任何费用,张女士便在第一时间在林海社区给儿子报了名。

张女士在活动现场记下了十几位比较中意的女孩,回去之后就给她们当中的几位打了电话,见面之后并不是十分满意。现在张女士正在与其他几位女孩联系,目前儿子出差在外,她打算等到儿子回来之后再进行进一步接触。

衷心地祝愿张女士能够在相亲会上找到一个自己和儿子都满意的媳妇。

感谢信

感谢齐鲁晚报

举办相约金秋共觅良缘相亲会,给青年男女提供一个交流的好平台。作为一个大龄青年的母亲,参加了这次相亲会,在观看一些信息时有些不明白,你们的工作人员贺超同志,对我耐心的解读指导,他的工作很认真、热情、善解人意,对此我提出要感谢这位小伙子,特此向齐鲁晚报提出一定要表扬这位小伙子。

参加相亲会大龄青年的母亲 2011.10.16

B04

开郎活泼女最受男性青睐

有稳定收入,男性更加吸引女士

10人组团相亲 8人现场报名

单身男 加工展示牌

众多企业 助力相亲会

本地户口男更抢手

父女情在第一线

◀ 2011年4月6日B04版三月三相亲大会活动中关于开朗活泼女最受男性青睐的报道。

B03

相亲大会

“三月三相亲会”4月2日—3日在海曲公园举行

两天一万多人参加相亲会

现场花絮

男孩跪地表爱心

相亲会上挑花眼

◀ 2011年4月6日B03版关于“三月三相亲会”两天有一万多人参加的报道。

C04

金秋相亲会

绿柳下,廊桥边,帅哥美女觅良缘

13.16日,众多相亲者热情“燃爆”香河公园,相亲曾创历史新高

相亲男女有困难的吧

三月三参与相亲成功 小礼品合集

现场报名火爆,屡次加印资料牌

众多企业力助相亲会

◀ 2011年10月17日C04、C05版报道关于绿柳下、廊桥边,帅哥美女觅良缘的金秋相亲会活动。